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Министарка правде Маја Поповић казала је јутрос, гостујући на телевизији Хепи, да би
осумњичени у истрази против Вељка Беливука и Марка Миљковића могли бити осуђени
на смртну казну?! Помислили су многи да је у питању лапсус, али је она још једном
поновила ту изјаву. Када је водитељка остала у чуду и покушала да промени тему,
министарка се тек тада исправила, па је рекла да је мислила на доживотну робију.

  

  

Маја Поповић, министарка правде, гостовала је јутрос на Хепи телевизији што је једно од
њених првих гостовања откако је засела у једну од најважнијих министарских фотеља у
држави. Говорећи о случају Беливук, водитељка ју је питала о потенцијалним казнама на
које би могли бити осуђени, иако још није познато ни за која кривична дела би све
Беливук и његова група могли бити оптужени.
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Министарка је, говорећи о "случају Беливук" рекла да ништа не жели да прејудицира, да
би онда изјавила да је могућа чак и смртна казна.

  

- Ја могу само да претпоставим каква ће казна бити, имајући у виду да ће се то тек
доказивати. Не желим да прејудицирам било коју одлуку суда, али према овоме што
знамо у овом тренутку, њима следе дугогодишње затворске казне, да не кажем да је
могуће изрицање смртне казне - рекла је "мртва-ладна" министарка правде.

  

На питање новинарке "Чак и смртна казна?", Маја Поповић је остала при својој изјави:

  

- Да, смртна казна. Ви сте ме питали теоретски, не кажем да је то могуће, али по закону
јесте - наставила је да се "укопава" министарка.

  

Када је водитељка констатовала да први пут то чује и покушала да промени тему,
министарка се тек тада исправила, истакавши да је мислила на доживотну робију.

  

  

Међутим, за исправљање је било касно, будући да је Маја Поповић два пута јасно
нагласила да је могућа и смртна казна, а да ствари буду горе, истакла је да је то "по
закону".

  

Па да се подсетимо... Као да је министарка правде заборавила да је смртна казна
укинута још 2002. године, те да није на снази готово две деценије. Заборавила је Маја
Поповић и да је Србија обавезана међународним конвенцијама које забрањују смртну
казну, али и део Устава, у ком се наводи: "Људски живот је неприкосновен. У Републици
Србији нема смртне казне".
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